
第3章 整式的加减

单元测试题

一、填空题

1、如果
[image: image114.png]26 27 28

29




为四次三项式，则
[image: image2.wmf]m

=

________。

2、观察代数式
[image: image3.wmf]22

3

abc

和
[image: image4.wmf]32

ay

，把它们的共同点填写在下列横线上，⑴都是_______式，⑵都是_________。

3、如果
[image: image5.wmf]22

31,27

AmmBmm

=-+=--

，且
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，那么C=_______。

4、把多项式：
[image: image7.wmf](
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去括号后按字母
[image: image8.wmf]x

的降幂排列为________________________。

5、关于
[image: image9.wmf]a

、
[image: image10.wmf]b

的单项式，
[image: image11.wmf]2
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与
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是同类项，它们的合并结果为_____________。

6、p-[q+2p-(      )]=3p-2q。

7、如果关于
[image: image13.wmf]x

、
[image: image14.wmf]y

的多项式，存在下列关系
[image: image15.wmf](
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则m=______，n=_____，k=_______。

8、如果
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，那么
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9、已知
[image: image18.wmf]15,6
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，那么
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_________，
[image: image20.wmf]2
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10、如果
[image: image21.wmf]3,
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，那么
[image: image22.wmf]xyz
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__________。
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11、一船在顺水中的速度为a千米/小时，水速为b千米/小时，（a>2b），则此船在相距S千米的两码头间往返一次需用时间为__________小时。

12、如图是2004年月10月份的日历，现在用一矩形在日历中任意框出9个数         ，用e表示出这9个数的和为_________。
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二、选择题

1、在代数式
[image: image23.wmf]2
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中有（   ）

A、5个整式                        B、4个单项，3个多项式

C、6个整式，4个单项式            D、6个整式，单项式与多项式个数相同

2、如果
[image: image24.wmf]212
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与
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3

xy

是同类项，那么代数式
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的值为（   ）

A、0             B、-1            C、+1           D、±1

3、如果
[image: image27.wmf]2222
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，则
[image: image28.wmf]22
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等于（   ）

A、2M-N          B、2M-3N         C、3M-2N        D、4M-N

4、将代数式
[image: image29.wmf](
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写成
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的形式正确的是（   ）

A、
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B、
[image: image32.wmf](
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C、
[image: image33.wmf](
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D、
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5、如果
[image: image35.wmf]2
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的值为7，则
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的值为（   ）

A、
[image: image37.wmf]5
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            B、
[image: image38.wmf]3
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            C、
[image: image39.wmf]15
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          D、答案不惟一

6、如果
[image: image40.wmf]2
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，
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，则
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的值为（   ）

A、14            B、2             C、44           D、不能确定

7、
[image: image43.wmf]ab

c

abc
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的值是（   ）

A、±3           B、±1           C、±1或±3    D、不能确定

8、商场七月份售出一种新款书包a只，每只b元，营业额c元，八月份采取促销活动，优惠广大学子，售出该款书包3a只，每只打八折，那么八月份该款书包的营业额比七月份增加（   ）

A、1.4c元       B、2.4c元        C、3.4c元       D、4.4c元

9、一件工作，甲单独做x天完成，乙单独做y天完成。如果两人合作，各自可提高工作效率20%，那么两人合作完成这件工作的时间为（   ）

A、
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                      B、
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C、
[image: image46.wmf](

)

(

)

1

120%

xy

++

             D、
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10、如图，M、N是表示两个曲边形的面积，那么（   ）

A、M>N             B、M<N        

C、M=N             D、无法确定

三、计算题

1、
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2、
[image: image49.wmf](

)

(

)

(

)

222222

34232

xyxxyyxxyy

éùéù

-+-------

ëûëû


3、
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四、化简，求值

1、
[image: image52.wmf](
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，其中
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2、
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且
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求
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3、如果
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求：
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image61.wmf]3
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的值。

五、解答题

1、定义一种运算，观察下列式子。

1⊙3=1×2+3=5    3⊙1=3×2+1=7    3⊙4=3×2+4=10     4⊙3=4×2+3=11 ……

⑴请你猜想：a⊙b=___________，b⊙a=_________；若a≠b，那么a⊙b______b⊙a（填“=”或“≠”）
⑵计算：
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2、阅读下列材料：
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解答问题：

⑴
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⑵模仿上面的解法，计算
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3、某科技馆对学生参观实行优惠，个人票每张6元，团体票每10人45元。

⑴如果参观的学生人数36人，至少应付多少元？

⑵如果参观的学生人数为48人，至少应付多少元？

⑶如果参观的学生人数为一个两位数
[image: image70.wmf]ab

，用含
[image: image71.wmf]a

、
[image: image72.wmf]b

的代数式表示应付给科技馆的总金额。

参考答案

一、1、
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                    2、⑴单项  ⑵5次   
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[image: image74.wmf]2

8

m

--

                   4、
[image: image75.wmf]543223

466

xxyxyxy

++-



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image76.wmf]45
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5、
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7、
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11、
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               12、
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二、1、D  2、B  3、D  4、C  5、A  6、C  7、C  8、A  9、D  10、C

三、1、
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四、1、原式
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2、先化简
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把
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3、原式
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五、1、⑴
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   2、⑴原式
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   3、⑴如果都买个人票，则36×6=216（元）；如果买团体票，则需45×4=180（元）；如果3张团体票，其余买个人票，则需3×45+6×6=171（元）。故至少应付171元。  ⑵易知，当人数减去40后，剩下的8人，若购个人票需48元，而购团体票则需45元，故至少应付225元。  ⑶从⑴、⑵解题可知，若
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，则至少应付(45a+6b)元；若
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